

篮球旋风今夏掠过

“怡宝三人篮球街霸赛”圆满结束



继无锡,苏州结束怡宝三人篮球街霸赛后,这个周末的南京新街口广场成为本次三人篮球盛会最后的战场,现场邀请到前期争霸赛的冠军“兄弟连”队坐镇守擂,有来自全省各地的30多支队伍参加了擂主的争夺赛,夺取比赛日的600元现金大奖。

在比赛现场,还有不少熟悉的面孔,来自南京的“快乐篮球”在争霸赛中遗憾止步南京12强,未能进入到总决赛,这次他们重新整合了上场队员,信心满满地站在了擂台赛



选手们在赛场上奋力拼杀

的战场上。现场亮点还不止是多支前期争霸赛的队伍重返赛场,最引人注目的数现场报名参加的“随便韶韶”,这个极具南京特色的球队可不是随便来玩玩的,他们一出手就将“快乐篮球”队横扫出局,意外闯入总决赛,连一旁观赛的“兄弟连”也不禁窃窃私语,商量总决赛的布局对策。

果然,在总决赛中,“兄弟连”队一开始可能压力较大,并不是放得很开,比分一度落后,在这种形势下,“兄弟连”队紧急暂停,到底姜还是老的辣,接下来“兄弟连”逐渐扩大比分,此后双方分数交替上升状态,最后二十秒,“兄弟连”凭中锋的一记完美投篮结束了整场比赛,至此,2009年“怡宝三人篮球街霸赛”完美收官。

从4月8日到8月9日,由快报主办的“怡宝三人篮球街霸赛”历时整整4个月,在南京、无锡、苏州分别举行了争霸和擂台两个阶段的赛事,参与球队达到1600余支,创造了历年三人篮球赛的参赛队新高,真正在整个江苏刮起了前所未有的篮球旋风。

快报记者 付智勇

两岸姐妹花 携手夺双打冠军

新华社华盛顿8月9日电(记者 梁金雄)总奖金70万美元的洛杉矶女子网球锦标赛9日收拍。非种子组合、来自海峡两岸的姐妹晏紫和庄佳容第一次联手便在双打决赛中,以2:1战胜一对跨国组合,捧起冠军奖杯。另一对海峡两岸组合彭帅和谢淑薇并列本次比赛双打第三名。

这是晏紫网坛职业生涯第16次夺得双打冠军。“这是我职业生涯第16次,也是很久以来第一次夺冠,因此我非常高兴。”已与冠军分别了一年多的晏紫说。在回顾这一周的赛事时,晏紫说:“这周我们每场比赛打得都非常艰苦,每场对局都拖到了决胜的抢十。这对我们是一次非常好的经历。”

复出从“头”来 车王天价购头盔

距离下一站欧洲大奖赛还有不到两周时间,舒马赫退役近3年后的重出江湖引起了全世界胃口。日前,他已订购了三顶全新比赛头盔。

新头盔和前队友马萨佩戴的一样,同为德国舒伯特公司生产,型号为RF1.7,每顶价格约1.2万欧元。在马萨发生意外事故后,舒伯特公司对头盔做了改进,用一个钛制钢片将护目镜牢牢固定在头盔之上,防止其遭受撞击后松脱。

舒马赫新头盔的左边将有

他女儿玛丽娅和妻子科琳娜的中文名,右边则是他自己和儿子米克的中文名,体现了他对家人的重视。头盔顶部则是七颗星,不过这和舒马赫的七个总冠军并没有什么关系。头盔背面则是两条龙,舒马赫曾透露过自己和龙的渊源,“我第一次去中国的时候,有一家报纸就画了一条龙作为我的象征。”

现在,舒马赫距离复出所欠缺的只是医生的参赛许可。

徐菱虹

全民健身日 南京市民很踊跃

2009年8月8日,正是距离北京奥运会一周年的日子,同时也是首个全国全民健身日。这天的中央商场门口格外热闹,由省体育局社体中心和中央商场联合举办的首个全民健身日广场主题活动正式开幕。现场邀请到了瑜伽、街舞、有氧舞步、南京小拉舞等项目

的知名教练。来自南京浩沙健身俱乐部的王昆老师被现场观众称为“全能教练”,这边刚从有氧舞步的节目下来,那边又夹着瑜伽垫上台,示范起瑜伽。早有跃跃欲试的姑娘还没等主持人邀请,就主动上台要求和王教练学两个瑜伽动作。

快报记者 付智勇

姚明入选 NBA十大射手

近日,美国《福克斯体育》专家约翰·加林斯基撰文列出了他心中的十大射手,姚明赫然在列。与姚明一起列入这份名单的还有史蒂夫·纳什、雷·阿伦、科比、诺维茨基、本·戈登、凯文·杜兰特、卡尔德隆、加索尔、莫里斯·威廉姆斯。

加林斯基对他的评语是:“无论是勾手还是转身跳投,姚明都做得很好,不仅在中锋中笑傲群雄,就算放在锋卫球员中也算是顶尖高手。”欣闻

周建安快当爸了 妻子已怀孕8个月

利用此次率队参加在成都举行的世锦赛亚洲区资格赛的机会,中国男排主帅周建安昨晚抽空回了一趟家。向队里请假时,他说明了特殊情况:妻子怀孕8个月啦!陪了妻子一小会儿,周建安迅速回到了中国男排的酒店,并没有在家里过夜。

9月底妻子生产时,周建安也不能陪在她身边,那时他正随中国男排在菲律宾参加亚锦赛。

捷报体育联盟记者 刘逢源

印度不安全 国羽准备撤

李永波透露中国羽毛球队今天决定是否退赛



警卫荷枪实弹护卫着世锦赛

“奥运之父”顾拜旦曾希望通过体育运动呼唤世界和平,但是,现实是如此残酷,总是和人们的美好愿望相悖。有消息称,恐怖组织将目前正在印度海德拉巴举行的羽毛球世锦赛作为袭击目标,已经有球队选择了退赛,而一天前还信誓旦旦肯定不退赛的中国羽毛球队,目前正处于退还是不退的两难选择,据了解,今天上午,中国队将最终表明自己的态度。

酒店门口架起机枪

赛前一天刚刚抵达海德拉巴的英格兰队在第二天凌晨4点钟的时候踏上了回家的旅途,对于印度目前的局势,他们实在是放心不下,据了解,丹麦和荷兰这两支欧洲球队也正在考虑放弃这一次的世锦赛。

由于印度国内目前的状况,本次世锦赛的安全问题一直备受关注,特别是在出现有关恐怖袭击的传言之后,几乎所有人都在担心这里的“不安全因素”。虽然印度警方在世锦赛开赛之前否认了恐怖袭击的传言,但很显然他们对目前的安全状况也不是很放心。据前方的记者透露,目前印度方面已经将安保级别提到了最高级,比赛场馆内外随处可见手持冲锋枪的警察,运动员在球场内训练的时候,场边也都站着手持冲锋枪的警察,而组委会以及球员们下榻的酒店附近的三条大街都已经完全封闭,路过的每一辆车都要接受检查,连车轮子都不会放过,不仅如此,在酒店大门外还搭起了掩体,架起了机关枪。

与此同时,球员、工作人员以及媒体班车的安保等级也提升了,从原来的一名保



警卫检查进入赛地的汽车



这样的武装人员随处可见

安跟车,到一名警察跟随,现在已经变成了一辆警车开道,两名持枪警察压阵。

中国队可能会退赛

如此紧张的局势显然也影响了中国羽毛球队,虽然林丹等队员都表示“安全问题不是我们考虑的事情”,但9日还表示不会退赛的中国

羽毛球队总教练李永波昨天已经松口,表示会在今天上午和国家体育总局的领导通一次电话,以确定是否退赛。

早在出征前,中国羽毛球队就对印度的局势有所了解,因此专程从国内带去了不少方便面和罐头,杜绝运动员外出就餐,而到了印度之后更是强调所有人都不能单独行动,就算要外出买东西,也必须结伴而行,并且要乘坐组委会的车。然而即便如此,中国羽毛球队还是没有确定参加完本次世锦赛,据李永波透露,他在昨天上午和总局工作人员通了一次电话,了解到了印度的安全形势很严峻,“其实我们在这里也能感受到,虽然组委会已经加强了安全保障措施,但是目前看来还是不能完全令人满意,比如我们住的酒店警察是很多,但是人员进出还是很自由的。”

据记者了解,目前李永波和代表团的领导已经开始商谈修改回程机票的问题,“一旦明天我们决定留下来肯定会打到比赛结束,但是如果决定退出的话,那么我们应该会在第一时间离开这里,毕竟世锦赛每年都有,而且冠军肯定没有运动员的安全重要。”

快报记者 陶晶

这是冷门,也是耻辱!

世锦赛首日鲍春来首轮即出局

2009年羽毛球世锦赛昨天在印度海德拉巴敲响战鼓,在男单首轮的一场比赛中,由亚锦赛冠军、世界排名第13的中国名将鲍春来对阵世界排名第18的荷兰选手帕尔亚玛,最终鲍春来发挥欠佳,以0:2爆冷不敌对手,首轮就被淘汰出局。

鲍春来在2006年、2008年韩国赛都曾轻取帕尔亚玛,但本赛季以来,小鲍饱受膝伤困扰,为了参加苏杯和世锦赛他才没有进行手术治疗。昨天比赛中,一开始鲍春来打得气势如虹,可怕帕尔亚玛在3:6落后的情况下突然爆发,连得5分,此后双方陷入艰苦的拉锯战,从8:8一直打到11:11,难分伯仲。鲍春来虽然进攻犀利,但失误太多,帕尔亚玛从而白捡

了好几分,小鲍最终18:21先折一阵。第二局,步伐灵活的帕尔亚玛牵制住鲍春来,而后者的身体状况显然没处在巅峰,攻防节奏稍微有些慢,最终14:21又输一局,从而以0:2爆冷不敌对手,首轮出局。这也创造了小鲍在世界大赛的历史最差战绩。

创造了昨天最大冷门的鲍春来赛后始终讲不出自己输球的原因,便郁闷地离开球场。“我也不知道为什么输了。”沉默片刻鲍春来这样说道。媒体记者都在为他找原因,但一一被他否认。“场地情况很好,风向也不错,没有什么不好的。我真的不知道自己为什么输球。”鲍春来断断续续地讲了这些。找不到感觉似乎成了他唯一的解释。

现场指导的教练夏煊泽



鲍春来赛后有些哽咽

告诉记者:“可能是他从香港康复回来后,一直觉得自己状态很好,希望通过这次比赛证明自己,结果越急越是打不好。”

新文

林丹世锦赛11连胜

在男单一场焦点战役里,林丹以2:0横扫以色列选手米莎·兹尔伯曼,挺进男单32强。在2006年和2007年世锦赛实现了男单两连冠的林丹强势出击本届世锦赛,冲击男单三连冠成为世锦赛史上第一人,在前两届世锦赛林丹创造了10连胜的佳绩,本届世锦赛的首个对手是现世界排名第116位的以色列选手兹尔伯曼,两人实力差距悬殊,林丹实现11连胜没有太大的阻碍。

苍穹

陶菲克暗讽林丹

昨天,陶菲克迎来自己29岁的生日,这一天也是本届羽毛球世锦赛挥拍的日子。这位印尼天才虽然已难复当年之勇,但羽坛怪才的实力谁都不能忽视。如今已将奥运冠军收录名下的林丹早已不再惧怕陶菲克,两人的恩怨也随着陶菲克实力的下降而关注度降低。在生日当天,陶菲克表达了对世锦赛一年一度举办的失望,“为了保证它(世锦赛)的含金量,应该像奥运会或苏迪曼杯那样隔几年举行一次。”最近两届世锦赛,都是林丹称霸羽坛,而对此陶菲克虽然没有明说,但他的言语里还是对如今每年都会产生的世界冠军表示了“不屑”,“早年的时候,一个世界冠军身份能持续三到四年。我觉得,现在是时候考虑重新回到过去的形式了。”

陈一

“0号球”初体验 国羽没问题

在各项羽毛球世界大赛中,通常都是使用2号球或3号球,然而这一次的印度世锦赛,组委会却选择了使用0号球,这也是羽毛球世锦赛历史上第一次使用0号球。据记者了解,本次世锦赛之所以使用0号球,主要是因为比赛地海德拉巴的平均海拔在1800米左右,属于高原地区,如果和以前的比赛一样,使用2号球或3号球的话,运动员打起来就会觉得特别吃力,不利于运动员控制球的线路。

然而,由于0号球在平原地区根本无法正常使用,因此世界上的绝大多数球员都没有打过0号球,对于这种型号的球也需要一个适应阶段,而从中国队员的训练情况来看,他们对0号球还是比较适应的,林丹在接受采访时就表示:“这种球在高原上打起来更加容易控制一些,而且球速和在平原地区打其他型号的球差不多,只是球过网之后往下沉得比较快,不过适应起来并不需要太长时间。”而中国队总教练李永波也表示,0号球只是球托稍微小一点,在重量上和其他球并没有区别,“更何况所有人都是第一次在大赛中打0号球,其他对手也需要适应,所以我们不应该太在意球的改变,关键还是要发挥出正常水平。”

快报记者 陶晶